Dvow)

Tuqpuo Mnyovikov Hapoyoync & Arotknong
Anpokpirero Havemotiuio Opaxkng

2° nadnuo




Ipoypoupno oLoAECEMV :

Efpoondada Ogpotik) Evotnro Avdiebng
1 Kdévovtac @vowkn, Metpncelg yopov, ypovov, Kot Halog
2 EvBbypouun xivmon
3 Kivnon oe 000 kot Tpelg 010G TAGELS
5 AVdvaun kot kivmon
6 Xpnon tov vouwv tov Nevtmva
7 Evépyetla, €pyo xar 16y0¢
8 Aatnpnon evépyelog
9 Boputnra
10 VO THUOTO XOUATIO IV
11 [TeproTpo@ikn Kivne™, d10VOG LOTO TTEPLGTPOPTS KOl GTPOPOPUN
12 2TOTIKT) 100ppOoTTio
13 Oeppotnta Ko Oepuotnra, OepUiKy cVUTEPIPOPA TN VANG




T1 paBaivere

o TIG BepeNIWdEIG EVVoIEG TTOU
XPNOIMOTTOIOUVTAI VIO TNV TTEPIYPAPN TNC
Kivhong

e Tayurtnra
e Emtdyxuvon

e Tn d10QOPA PETALU PECWV KAl OTIYUIAIWY
TIHWV

e Tn xpnon diagopikou Aoyiouou yia

TOV KOBOPIOUS TWV CTIYUIAIWY TIMWV

e [lwG va TTEPIYPAPETE TNV Kivnan e
oTaBepn ETITAXUVON O€ dia didoTaon
e 2UupTTEPIANAPBavOUEVNG TNG OTABEPAC
EMTAXUVONG KATW ATTO TNV ETTIPPON
NG BapuTnNTAG KOVTA OTNV ETTIQPAVEIA
™Me I'ng



O&on KAl HETATOTTION

e 2¢ [ia didoTaon, n B€on uTTOPEi Va
TTEPIYPAQEi aTTd £vav BETIKO ) apvnTIKO
apIBud o€ Pia apiBunTikn oEIpd, TTOU
ovopadeTal €TTionNg oUOTNUA CUVTETAYUEVWV

e H Béon pndév, n ageTnpia TOU CUCTANATOG
OUVTETAYMEVWV, UTTOPEI va TOTTOBETNOEI O€
OTTOIAONTTOTE TOTTOBECIA ECUTTNPETEI

e Metardétmion cival N ouVvOAIK METABOAN TNG
Béonc
e [1a kivnon KaTtd PKog TG X Kateubuvong,
N METATOTTION CUUBOAIETAI WG AX:

AX = X — X4

OTTOU X4 KQI X, N APXIKA Kal N TEAIKN) B€on
avTioToIxa

Iviepvaotovai

- +1200 km

- +800 km
Ano o Ivtepvactoval QoAg

npo¢ 1o Nte Méwv n

*+f--- HETATOTTION ElVal -750 km.

- +400 km

g

B

0km 9

R, N
" H emoyn TS apxic
elvar avBalpetn.

- —400 km

-------- Amé 1o XiovaTov 6T

i Nte MOw n petatomnion
elvat+1300 km.

- —800 km

- —1200 km




Méon TayvtnTo

[Srvolkéy dudommue |

[neom o | =
: [ooviro dudompa |

P

ATOIHKOUVAT TOU TEXUTEQROD YWindTom (quasar
HAhertpdvio yope ammd mvpnvie (vhpoydvo)

I'n yiogen omd Tov Hio

Yrepmmmso emfotied aepomiiavo (Tu-144) (peynotn Tayornroe)
Epaion omiov (oTny EE0dHD THS Havwmg)
Megrotoogn tns I'ng (otov lonueoiva)

Tugeie ®ivnon pogiey oTov aEpe (HEan)

Hyoc

Arpumbovpevo (Boeing 747, pEyLOTN TaXUTNTR)
Cheetah (péyuon)

MeyioTn ToyvTyTa of EBviRT] 0H0

AvBpomos (pdyusTn)

Avbpwmog (Tayy fadiopa)

Zahryrapl

I[MovyeTerwog

Pubuos avEnong wikovs Tpixoas (aviphmou)
METOTOILON NTELDWY

Potpos wotafvbuone Notwas Asyyhiog

3.0= 10 m/s
2.7 = 10%m/s
2,2 10" m/s
3.0x 108 m/s
T.0= 10¢ mys
~ T 10" m/s
4.6 = 10°m/s
4.5 = 10° m/s
3,3 = 10° m/s
2.7% 10° m/s
28 m/s
25 m/s
12 m/s
.3 m/s
~ 107" m/s
~ 107" m/s
3x 107" m/s
~ 107" m/s
~ 107" m/s




Méon TovTNTO (Tdvta OgTIK) o

IMAPAAEITMA 2. H I'n wveltar yopm amd tov HAo 0F 2urhisd Tpojud axtivig
1,5 = 10" km. Towd elvon n péon taxvogoe ms Mg we mpog 1ov Hhwo;

AYEH: H I'n extehel plo mepuotpogd o8 1 £1og dmi, o8 3,16 x 1075, H andoteon mov
withtppee 0 autd 1o ppdvo elvan 2% 1,5 % 10°km. Exopdvig,

. . 2rx1,5%x10%m
| pEam Tt = =20 8Bkm/s

3.16=10"5

Kiviion kot Tay0tnto £Vvoles 6eTIKES: EEUPTOVTOL UT0 TO GUGTI|ULO OVUPOPAC.



20
Tn ouypn t, = 0, n 6€on oag

Méon elvatx; = 0

4 e_E‘, : - AQIEn otV Td)p(l n eéoq oag lvait x, = 0,
K I V n G rl ; 1079 " moapla £T01 N peTaTomon slvai
o) ' AX =X, -%X;=0
5 Kal n HEon
Emotpoen

Tayutr TOV—A—X— 0
XAV ="a¢ =™

Avaxwpno oto onitt ...- | |

¥ /}C‘”éxwpg"frf]l | o Opwc, TO HECO PETPO TNG

0 “— ' *- Tayvtntag nrav 40 km/h.
0 15 30

Xpovog, t (min)

f————At = 30 min

e Méoo péTpo TaXUTNTAG (average speed) gival n arréoTacn diaipePEVN
ME TOV XPOVO

e H péon Taxutnta (average velocity) o€ Eva Xpoviko didoTnua At
opifeTal WG N JETATOTTION OIAIPEPEVN UE TOV XPOVO:
5= 2
At
e [10 uia OIOdPOWPN UET ETTIOTPOPNG, N HEON TAXUTNTA Eival uNOEy,
TTAPOAO TTOU TO PETPO TNG TAXUTNTAG OV €ival unodev!



Méon OLUVUOGUOTIKY TOYVTNTO GE (L0 | ese

o1aoTtoon (cite OeTIKN, €iTE APVNTIKI])

EmTdyuvon

m

AWOOXPOVIKY

Yympo. H yopoypovikn tpoyid €vOG 0VTOKIVIITOL
OV EMLTAYVVETOL, PPEVAPEL KOl GTOUATAEL.

Yympa. H evbeia ypopun mov cvuvoéet ta onueia Py
kot P, €xet khMon (x,-x,)/(t,-t;). Avti 1 KAion glvo
HEOM OLOVLGLOTIKY TaOTNTA.

l

__| _ :{..l -*I.-l ! V= A X
t,—t, At

- %-X _ 270m-130m _ 140m _ oy

— 14,05 — 8,05 6,05




Mo O10VUGUOTIKI] TOYVTNTO GE (L0 OL

MAPAAEIIMA 3. Evog dpopfos, exteidvias evbiypouun wivnon, dwavier 100 m oe
11 5, witl Petd yupiler miow, oe 80 s, mepmatdvreg. [Mowd elval v péan duoveouatidr
Wit mowt 1 wéon Babpotg ToytmhTe e xdabe Tuiue TS klvnong, ®ol yue oo
Ty RO

AYEIH: H yopoygpovixl] Tooyud tou dpopfa @olvetar oto Zyx. 2.3, H wlwnon dyer ovo
et Teoxadny (0s=t<118) wow fadny (11s=t=915). H péon Suovuapotid
T UTNTO YU TO TUTAUO TOOXadny elvan

o= h_x _ + 100 m _
At 113 ]
100
H péon Suovvopatixn Tayiigre pua 1o fadny elvan o
5_—100m 0
RO 5 2t

H péon Suoveoportiky toyimmro yuo oloxknon v wlvnon elvo

— Om
= . =0m/s
! 91 5 /

Elver undéy emendn 1 xobopn petafolsn dpdpor eivor pndév.,
H peon Pabpomt tayimma yuo 1o Tooxadny wal yuo 1o fadny eival aviwtolioms,
9,1 m/s ®an 1,2 m/s. H péon tayimnro yua ohdxknon v xivnon eivol

a1 s

dotoon oos




2TIVMIOIO TaXUTNTO

e XTIYMIQiO TAXUTNTA Eival TO OPIO
NG MEOoNG TaXUTNTOG KABWGg
TO XPOVIKO dlaoTnua

YiveTal TTOAU PIKPO:
Ax

V=—
At
e AuTtn n oplakn diadikaaia opilel

TNV TTAPpAywYyo
. Ax  dx
v=Ilim—=
At—0 At dt
e 2TIVMIGia TAXUTNTA €ival N KAion
TNG KAUTTUANG TNG B€0nNC w¢
TTPOG TOV XPOVOo
e IXTIYMIQiO METPO TAXUTNTAG Eival TO
METPO TNG OTIYMIAIAG TAXUTNTOG

H péon taxutnta givat n kAion
a'gm']c NG YPAMUNG.

©éon, x

L & |
At !

|
|
|
|
|
T

(a)

(B

5]
Xpovog, t

‘000 pIKpaivel To XPoVIKO
S1aotnua, n péon
TaxOTNTa mpooeyyilel

TN oTypiaia TaxutnTa

. TN XPOVIKN OTIyHn t;.

Ot KAOEIC TWV 3 EQANTOUEVWV YPAUHUWY
Slvouv TIC oTIypIaleg TaxUTNTEG oS

©éon, x

3 S1APOPETIKOUC XPOVOUC.




Xpnon 010@opIKou AOYICHOU oo
VIO TNV EUPECH TTAPAYWYWV

e 2TOV OIAPOPIKO AOYIOUO, N TTAPAYWYOC OIVEI TO
QTTOTEAECUA TNG OPIOKNAC dladIKaaiag
O1 TTapAywyol TwV OUVAUEWYV €ival ATTAEC:

d| bt"
M — bntn_l
dt
AAAeC ouvnABEIC TTaPAYWYOI TTPOUTTOBETOUY XpNNoN

TOIVWVOUETPIKWYV ECIOU V:
PIYWVOUETPIKWYV ECICWOEW (sinbr)

dt
d(cos bt)

dt

= bcos bt

= —phsin bt




LTUYULOL0 OLOVUOGUOTIKN TOYVTNTO | $25°
o0
[
s
m Xympo. H yopoypovikn 1poyid ovtokiviitov mov Kiveital pe otadepn
=r ToOTnTOo 25 m/s.
or H péon dwovououatikn toyvmnta eivon 25 m/s, opoimg kot n otrypoio
25 TOYVTNTO Y10, TN GLYKEKPIUEVT Kivnom.
2 as
- /
50
40
340m
af |

2r 20
/* MS
> {_'\‘ 30 35 20 45 505
XyMuo. Xto HiKpo ypoviko ddotnuo At HropovE VoL TPOGEYYIGOVLE TN YOPOYPOVIKT TPOYIA e Eva eVOVYpPOUILO
TUN O TOL GLVOEEL T, AKPOL TOL dacTHATOC. Me Vv akpifeia wov d6ivel 10 oynua avtd To EVOVYPAUIO TUTUO
cuumintel pe epamtopévn oto onueio t=4s. H epamtopévn e yopoypovikns tpoylds 6to onpeio t=4s £xel KAion
34/2=17m/s.



2TUYMLOLO OLOVUGUOTIKT] TV TN TO i

m/s

a0

20

10

Xympo. I'pagikn pEBodog vTOLOYIGHOV TNG GTIY A0S
TO(VTNTOS GLUVOPTNGEL TOV YPOVOL (TPOEKVYE amd TN UETPNON
™G KMOomMG TV EQATTOUEVOV GE OAOL TAL GTLELD TNG

v YOPOYPOVIKNG TPOYLAG).

Av 0pmG TO 0£00pnEVE OIVOVTOL OVAAVTIKA, TT.Y. ] 0£61] TOV CVTOKIVI|TOV TEPLYPAPETAL ATTO TOVS TUTOVG:

T0TE:

At

- AXx

x=2376t°-0042 1" v O0s=r=10s

X= 5558+ 1154 1-4,022 1" wa

s=r=1435%

| v= 9% _47521-0,1261* yw

dt
|
— v = lim /\_X | dx

At AT . N .df‘ |

Os=<r= 103

X

V= = 1154 -8,0441 vire 10s=<r1<143s

3[s



10 .
’ . v,
EmriTayxuvon E 5 :
; 0 — T T .",_ T
g i 2 13 % 4
© 7 Xpovog, t (s)I "-_.
. , , -10 . .
e EmiTaxuvon cival o puBuodg | E8( n 8éon gtaver
, , (a) I TO HEYIOTO Kal £TO1
HSTGBO)\HQ TG TaxuTNTAg | n TaxvtTa sival
’ , , . I unSEVIKA.
o H péon emiTaxuvon o £va = (—‘; " '
XPOVIKO dIGoTnUa At opileTal S s 102 4
r y o _ I ’
WC¢ N JETABOAR TNS TaxUTNTAC E o] | Xpovoc (s
7 ’ 2D |
dlaIPEPEVN UE TOV XPOVO: g 27 i
42 |
__Av (8) o
a = I ESw n taxutnta @tavel
At : TO MEYIOTO KAl £TOL N
|
|

gmrayuvon givat undevikn.

o ZTIYMIGIO ETTITAXUVON €ival TO
OpIO TNG MEDONG ETTITAXUVONG
KaBwg¢ 10 XPOoVIKO dIGoTNUa

-10 Xpovog, t (s)

Emrdyvovn, a (m/s?)
|
(¥, ]
1

yiveTal TTOAU IKPO: o
. Av dv (v)
a=lim—=
A—=0 At dt - Emtayxuvon €ival n kAion tng

KAUTTUANG TaXUTNTAG WG
TTPOG TOV XPOVO



Emtayvvon '+

ty t,

TN YOO@PLUAY) TARGOTAoN TNG TAXUTNTAS (1OF TROS TO LOOVO, 1) REOT ETLTA-
YOVAT LOOVTAL TTOOS TNV #Alom Tng evbelag mov ovvdéer Ta onpela P, o P,
OV AVILOTOLXOUY OTA ONUEla =1, ®alL =1, TN RAUTVANS TNS TaAXVTNTOC



000
0000
o000
1 4 1 4 r o000
MEPIKES TIUES EMTAYVVGEQDV oo
o
Mpwtdvia otov emitayvvin Fermilab 9 x 10" m/s*
Y MEQHEVTOOQUYOS 3 x 10° m/s*
Mainlpmoh tnv oo OV YTUMETOL PE TO QOMUAD 3 = 10°m/s?
Madakn modooqoigoy mov FTUTLETAL PE TO TOHL 3 % 10" m/s?
AVTOHLVITO OV CUYKDOUETOL (MEPTEL OF EUTTOOLO
We tayvTnre 100 km/h) 1% 10° m/s®
AME\TTOTLOTHS TN oTLywy mov avolyel T0 aleElnTomTo
(oxpoio Teplrrwmon) 3,2 % 10° m/s*
Bopitnra oty emupdvewa tov Hiov 2,7 =108 m/s"
ExtdSevon (pe emprmmrind) wobloparos midtov
(ospoeio eplarman) 1.5 » 107 m/s*
AEQOMAGvD F16 MoU avaopoveTol petd amd datafabuon A0 m/s®
Anmmiewa awaioewy avBpdamon { "oxotodivn”) TOm/st
Bogutnte oty emupdvela tng Mg 0.8 m/s’
Médnon automiviitoy ~ Bmjs*
Bagimnte oty emupdvele g Zelajvng 1.7 m/s*
Megrotpogn s I'ng (otov lonuemva) 3.4 = 10 m/st




EMTaxuvon nédnon

, Ioluu(:mua
S i g = 33
of , . , , o
= : 2TUYULOLO ETLTAYVVO 0ces
< TIU Tdyvvon | o
100 b POXa . .
0 1 1 1 d 1 1 1 ' a
2 4 6 8 10 12 14 16 s A
¥
A 8 -
m/s =
ﬂt} B 4 \
20 0 ] L 1 1 ] 1 1 I '
_— 2 4 6 8 1b 12 lq 16 s
10 -4 !
: 1
a 1 | 1 l I | | = [ -8 ——————
2 4 L B 10 12 14 16 =

Xympo. Xtrypodo xttéyuvorn GuvapTnGEL TOL ¥POVOL (TPOEKLYE Ao TN UETPTOT TNG KAIGNG TOV EPATTOUEVOV GTNV

KOUTOAN NG ToyOTNTOG GLVAPTIGEL TOL YPOVOV).

. Av ~
g= lim — . i

a=
ar—0 At '

\
dv |

dt

J

x=2376t"-0,042 ¢*

vk Os=r=10s

i —

d (dn‘) . d* x
a= — | =] N a= =—

dr \ di de’
a=4752-0252t v 0s5=2t=10s

a=— 58,044

L

I0s=<r< 1433

X= 5558+ 1154 71-4,0221* vix 10s=r=<14.33%
dx 2
v= ar =4,7521r-0,1261° e Os=r=10s
t
v= ‘Z_" = 1154 - 8,044t  ya 10s <1< 143s
t




e H emrayxuvon ecaptaral amd Tov
PUBUO ueraBoAng TnG TaxUuTNTOC

Axkpiw¢npiv and tnv
KOpu®n, n v sivai
. BeTIKN)- akpIPwC peta
7 glval apvnTIkH.

”y Y 4 Y 4 0000
Ofon, TAOXUTNTA KAl ETTITAXUVON | $2:¢
e 2TV quucp|1
o O £1TI|J§EpOU§ TIMEG TNG eéGIrlg, ',E.‘ S;%gngp?(gxnsml
TNG TaxUTNTAG Kal TG ETTITAXUVONG OEV : oTiypiala os
oXeTiovtal e KATTOIOV EYYEVI) TPOTTO > : neepia.
e AvriBeta, n TaxutnTa £€CapTATAI ATTO :
TOV pUBuo uetaBoAng Tng 6€ong :
(@) i Xeovog,
:
:

e 'Eva owua PtTOpEi va BpiokeTal 0TN
0éon x = 0 kal, WOTOOO, Va KIVEITAI

Xeévoq, t

e ‘Eva owpa ptropei va £xel HNOEVIKNA
TaXUTNTA KAl, WOTOOO, VA EMITAXUVETAI (B)
2TNV KOPU®I TNG TITAONG TNG, MIA JTTAAQ
EXEl MNOEVIKA TaXUTNTA, aAAG e€aKOAOUBEI
vVa ETTITaXUVEI



Kivnon vno otaOepn) emrayvvon | 28

Etnv nepintwon otabepns emutduvong, Exovne wepikés amhic oxfoels

METAED EMLTAyUvONS, Tayitniag, Beong ko yoovov., Ac vmoBiécovpe ot )
apyy] TayvTnTa (T oteypn =00 elvar v, Ko OTL N TaxiTnTe auSdver 1Ee
otalepd prbpd mov divetor ond ) otabeoy emrdguvon a. MeTd and gpdvo
£, 1 tapvTnTe Bo fxer avEnBel amd Ty oo TaXUTHTE v, OTY TULY

v=1v,+ at

Az vmobégovue OTu 1 apyuan Béon elvan x,. Metd amd yodvo 1, v Beon o
Exer petafhnbiel ®otd o noodtnte lon wE TO YIVOUEVD TNS WEONC TOYUTHTOS
ETL TO ¥pOvo, dnh., 1 Béon 8" alhaEer amd v OELAT) TULU X, 0TIV

X=Xg+ vl

Agov 1 TayvTNTe avEAvVEL opahG e TO %OOVO, N nEon Ty NS TaxdIntag
ELVaL aWTAMS TO NLdBooloua TNS QoINS ®aL NG TEARNS TLug,

- — 1 2

TJ=%(UU+IJ]:%{U¢,+UD+M]=Uo+%al —— X=Xg+ (Vo+jall —>

O 0pog vyt avrirpocomever T petaforn g 0<ong Tov
CONOTLO0V OV KIVELTOL PE 6Ta0EPT] TOYVTNTO.

O 6pog 2at? avTITPocOTEVEL TV ENLOPOON TNG EMLTAYVVONC.



000
~ ~ 0000
2TO0EPN ETTITAXUVON
o000
o0
o
Xwpig emtayuvon,
H emtaxuvon kavel n 6€on aAadlet
10 Slaypappa Béong-  pe oTabepod pubuo.
XPOVOU Va KUPTQVEL ™,
PO Ta MAVW.
‘x: emTdyuvon ' nédnon Iomuémua

\

AWPOXPOVIKN
POXa

2 4 6 8 10 12 14 16 s

Xpovog, t t
Mev =0kata =0,n eéori bev petaalietal.

e Me Tnv emiTaGxUVON OTOOEPN
e H taxuTtnTa €ival ypauuIkn ocuvapTnon Tou Xpovou
e H B¢on cival TETpaywvVviKl cuvapTnon Tou Xpovou



Kivnon vato otofepn emtayvvon §§:.

MAPAAEITMA 4. No ypnouwomxoumBody oo savoves Tng pobnpatixdgs avakeons v
Wil WOAOYLOTEL 1 SEUTEQN Mopdywyos ToU X amd oy EE. (22) s va emfefoumbel om
1 OEUTEQN MOQMOY0s LIOUTEL WE TNY EMUTAR UV a.

AYZIH: Amd v EE. (22),
X=X 4v,0+5at’
Ta x,, v, ®o a eivel otaleoss wg apog T Sue@odpLor, OnoTe

ax d . [ i 1
E = E{“:“+L{'E+1"ﬂr }=:_Jﬂ+ ; @ X 2f='r.ru+-c:|'!'

2
d—x = i (v, +ali=a

dr? dt



0000
Kivnon vno etalepn emrayvven | 3¢
-1.5-1,0-0,5 o 05 1,0 15 :r -1.0 —u/ 05 10 15 5 F -1,5-10-05 | 05 1,0 1,5;

Yympo. (a) 0éon, (b) toydnTa Ko (€) eMTAYLVON GE Eval TOPASELY LD, KIvong LTt
otafepn emtdyvvon, 0=2,0 m/s?



Kivnon vato otofepn emtayvvon §§:.

[MTAPAAEIIMA 5. Eva autoxivnto mov apyuad wiveitol pe tayvmnta 50 km/h mpo-
oxpoEL o' Eve otabepd, axkovnto eumodwo. To avioxlwTo oTopotden agot 1 oo
TOU £XEL WIEL pEon xotd 040 m. Av vmobécovus 6TL 0 FOEOS Ty EMBOTOY VmdKEeL-
Tl o ovabepn emfpdduvon, vo vwolonoTel n Tupd g emuppddevong. [ldoog xodvog
CMOLTELTOL Y0 ¥ OTEUOTHOEL VO KLVELTOL O 10005 Ty emuardy;

v=vytat | —> = =1y

L1 5 TR T
a a[x—xujzi{v —1.1'.:,} — ﬂ—m

- — 1 2

H opyuan toyvmnoe eivar v =50km/h =50 x 10 m/3600s=139m/s. H telix to-
yotnTa eival v =0, H perafoln e Béong mov aviwotowyel o' auvth o petafols To-
FUTNTAL elval X — X, = 040 m. Evvemos,

viovy _—(13,9m/s)’

a= =—2,4%10°m/s°
T(¥-X3)  2x0,40m

(= 27V 13.9m/s 5ol 0s

a —-24x10°m/s




Kivnon vato otofepn emtayvvon §§:.

[MTAPAAEIIMA 5. Eva autoxivnto mov apyuad wiveitol pe tayvmnta 50 km/h mpo-
oxpoEL o' Eve otabepd, axkovnto eumodw. To avioxiwTo oTapatden agpot 1 pdoko
TOU £XEL WIEL pEon xotd 040 m. Av vmobécovus 6TL 0 FOEOS Ty EMBOTOY VmdKEeL-
Tl o ovabepn emfpdduvon, vo vwolonoTel n Tupd g emuppddevong. [ldoog xodvog
OMOLTELTOL Y0 VIl OTOOTHOEL VI KLVELTOL O Y00C Tory ETLfuTuy;

l" = t" |) + at

2 e€lomoelg, 2 dyvootot (a, t)

v

X=Xg=vyl+at’ (Aiyo SduckoAdTepN M emilvom)




0000
o000
r 7 o000
o0
H gmrayvven g Bapvtntog S
YyMqpo. ATAN melpapatikn enidein e 100TNTS TOV ENTAYVVGENDY OVO
£ g COUATOV 0€ EAeHOEPT TTMOON
g~
E
: bt £= 9,81 m/s® = 32,2 ft/s"
| —
f o
! b v=v,+ at —_— | U=vy- gl l
| T
H QO ]
X=Xq+ (Vo+ a0t — X=XNg+ v l=1gr’
" O )
O S -
0 a(x—xg)= (v’ - 1-‘3} — —E(X=Xx,)= % (0" —wy) i




H emrayvven ¢ fapvtntog os

[Tivaxag. MetafoAn tov g pe 10 Ye@YPaPIKO TAATOG.

Erabuoc Teoryompuyd [Taarog £

Quito, Ecuador 0" B 8,750 m/s?
Madras, Ivhio 13" B 9,783
Hong Kong 22" B 0,788
Kalpo, ALyumtog B 0.793

Mea Y ooxn., HITA 41" B 0,803
Aovolvo, Ayyiila 51" B 0511
Oaho, Noppnyio 60" B 0519
Murmansk, Powsic 00" B 0 8525
Spitsbergen BB 0 831

Bopewos [Molog 0Nt B 0 832
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emTdyvvon ¢ paputnTog T
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ITAPAAEII'MA 6. Z1o Acapulco, exayyelpaties xatadires diaoxedalovy tovg tou-
plotes mdwvrag otn DGAacoa and wa xEoeEoyn AdQpov Mmpovs 36 m. Exi xdoo 3x00-
vo Egrovy; [loon eivan 1 taxdtnta 1pdoxeovong;
2y o2 [2x36
X=X,+ u,:,l—?-'g.rz —» -36m=-3(98m/s)Ht" — » = %,f e 5 =275

H tagitnra pooxpovong eivan TOTE,
v=—gl=-98m/s"x2,7s

=-26m/s

Avni 1 T woltal ®atd TpooéyyLon ue 94 km/h!



H gmrayvven tnc popvtnrog H

IMMAPAAEITMA 7. Evo wyupd 1050, Omms UTH IOV YONCLLOTOLOOVIAL YL Vi E-
dpar.avouy duebhi pexdp, unopel vo extofetoel £va felog pe TayomyTto %0 m/s. [ldoo
ynhd Bo grace. 1o félog av oupbel xotaxopupa mpog To mave; Me moud TayxvTTo
Bo ATuafoeL 1o Edagos; AUEAROTE TIS TOUPRES.

AYEH: ITo tYMAOTEQD ONUELD TNS HIvnomg n oTLyLele Ty uTnTo elvol o = 0 (n wivn-
@) OVILOTQEQETOL O GUTO TO ONUELD KOl TTORMTAEL TOOZ OTLYUNv). ETopivog, yua Ty
Moog 1o Tave #ivnon Wropotpe vo Bempfooule YvooTES TNV QpyLAT ®OL TNV TERLRT
TOXOTNTO. AYVORITE (VL TO UEYLOTO Mpog ®ol o ¥oovos. H EE. (29) dlver To tpog
TUVIOTHGEL TV YVOMITIOY TIOEOTHTEY,

(v'=vi) _ ~0+(90m/s)’

- =1 gt z - X,= = 10°m
Elx-x)= v —vy) — X=X, 4,1 x
0 ! zg 2%9.8m/s
H EE. {(27) diver 1o ypdve TNng mpog To v wivnong:
o — 1 —
v =v,—-gl —> i= 14 _90m/s 0:9,15

8 .8 m/s

H mpog ta wimw xivnon Suvepxel tov Do gpovo pE v mpog Ta mdave xivnor,
Emopévwg, 0 ¥povog mov Bo yoeweotel o fEhog vo gTaoe, oTo onpeio exxiyvnong ei-
vial 2 x B2 s=154 5,

Agor apelovpe Tig ToWES, 1 mEOS To kaTw wivnoT elval amhog n aviloToogn g
mpog Ta mave. H taxvmra tov BElovg TRETEL, wE B4 TOUTOV, vo elvar 1 ide pe v
QLA TayvTnTa, EXTog and o mpdonuor Be wottal, dmi., ue - 90 m/s.



Mapadeiypa

[MeTdTe pia urdAa TPOG Ta TTAVW HE 7,3
m/s. H ymrdAa a@rveTal atro 10 XEpI 0ag O€
armmooTtaon 1,5 m mavw atro 10 £da@OG.
Bpeite TO HEYIOTO UWPOC TNG KAl TTOTE TTEQPTEI
oTO £00POCg

v=y,tat

X=X, +%(V0 +v)t

. 2
xX=x,+vit+iat
2 2

Vi =, +2a(x—x0)

e 27O MEYIOTO UWoOC n utTdAa BpiokeTal
o€ OoTIyMIaia npeyia (TTapoTl
eCakoAouBei va emirayoverai).
EmAUovTag TNV T€TOPTN £€iICWON TNG
Kivnhong pe v = 0, TTaipvoupE 1O
MEYIOTO UYOC:

0=v; —2g(y-,)

n
y:y0+v—“=1,5m+ (7’3m/s)~7 =42 m
2g (2)(9,8 m/s”)

Eival yvwota n .. HxapmoAn sivai
apyikA tayotnra| e EMiNEdN oTNV KOPUPH
Kuutougog  |[TTTT T2 _ eneidn n TayuTnTa

: gival oTypiaia pndév.

~ /e Zntaps auto
S 10 UYOG...
-
?\
o ... KO AUTH
- Y L
Xépty,=1.5m mv
Tayunta...
— /
Eagog y = 05 . -
=0 Xpovo, t 3
: ... KQl auTtn
ESw eival alAn pia N XPOVIKN
XDOVIKN OTIyun otnv oTIyun.

omoia n praia Ba
Bpioxotav oto enminedo
TOU £8AQOUC

O¢tovtag y = 0 oTnv TpITN £€icWON, TTAIPVOUNE
MIO TETPAYWVIKA ouvapTnon Tou Xpovou. To
atroTéAECa gival dUO TIYEG YIa TOV XPOVO OTav N
MTTGAQ BpiokeTal 01O OATTEDO:

t=-0,18skat=1,7s

H TpwTn atrdvinon pag Aéel ToTe n umdAa 6a
nrav oro 6ammedo av eKTEAOUOE TTAVTA EAEUOEPN
TITwon. H deutepn eival n amrédvrnon Tou BEAoupe



Opwn ToyvTnTo

Ze OAOVE TOVE TADWITAVE VXOAOYLOROUS QUEATIOUIE TNV EXLDOAON TN -
vILOTaonS TOPNE TOU fpa OTa OMPATA OV TEPTOVV. AV ROUTHOETE TO YEOL
00 £5EW i’ 10 mapdbvpo evig xivoupevoy avroxivitov B aviungbeite a-
HEOWS OTL O AEPUE MPOPAALEL ONUAVILLY AVILOTAON OTNV XKIVNon ne TayvTy-
TEC NEQURDV DERADMV YLALOUETOWV TNV MO auTh) 1) aviiotaon 1o avEd-
VEL E TNV TAXVINTA (XOVOOLXE HE TO TETOAYWVO TS Tayvintac). Emopévaec,
0" éva ompa Tov mEQTEL emiTayuvopevo Ba eEcoxnbel ohofva xar peyalivre-
on avriotaon Toing xabog n Taytmnra Tov avidaver, Telwed, avtn n avri-
0TaOoT YIVETAL TO00 peyaln, mote aviotabpifer v €é6En e fapitnrog — 1o
OMPA TAVEL VO EMITAXVVETAL XUl ATOATAeL oTabepn Tavmnre. AvTiy n TeAuxt
TaUTNTA OVORGCeTal o tayvmnre. H axong tum g oowng taxvmntag
eEQQTATAL ATO TN Pala Tov oOuatog, 1o peyebog xal To oxniuar Aoyou xdon,
EVOS CAEELTTOTIONNS UE XAELOTO CGAESIMTOTO QUORTAEL OQLAT) TayVINTQ
200 km/h mepimov, evid pPe avolxto CALEITTOTO AMOXTAEL OQLXY) TayvTnTQ
uovo 18 km/h mwepimov.




2uvoyn

H 8£on, n TaxdTnTa Kal N ETITAXUVON

gival ol TToo0TNTEG TTOU XapakTnpiouv

TNV Kivnon

e Taxurtnta gival o pubuog
METABOAAC TG Béong

e EmrTdyuvon eival o pubuog
METABOAAC TNG TaXUTNTOC

Ortav n emtaxuvon eival otadepn,
aTTAEC £CIOWOEIC OUVOEOUV TN BEon,
TNV TaXUTNTA, TV ETITAXUVON KAl TOV
XPOVO
e ’'Eva onuavtikd Tapdadeiypa gival n
emTdyuvon TG fapuTnTag KOVTA
oTnV €M@AvVEINS TNG NG
e To YETPO TNG ETITAXUVONG TNG
BapuTnTtag givai
g =9,8 m/s2.

Emtayovon. a

(@)

(y)

(B)

0

Xpovoc. t h
v=y,tat
X=X, +%(V0 +v)t
x=x,+vt+Lat’

v :v§+2a(x—x0)



2ovoyn o

© [omomBeis xoévog ]

Meéon ToyiTre (ueveopateaj): v = E
Eniypuiie teyutqre: v = %
. - A
Moy emoayuven: 4= 2v
At
Lroeypueie EmTayvvon: a= d—u = dt—x
dt dr?

Kivnon vno orabep) emcdayvvon: v = v + al

X=Xg+vol+lat’

: 3
alx—Xg) = l—.{” ~ )

Il

9.81m/s*
32.2ft)s"

Emitayvvon fogoenras: £

lit



